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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist.
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ﬂh Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung) Name: L Osungsschlissel

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
3
16,433 32 13255 S
3 9
1%- 1%:% 7% sézzé > 29
6 S/4
K 7% -6%= ) 8%-2%: 7 2/,
64 bo=g 7422252 o 2
9 810
4%-2%:2% 613'4:3):21% 11, 124
7
K 7i- 61= 10 10= > : 52 9
10 10 7 7 13, f
510751610 7871y “ %
11) 8%-6%= 12) 7%_1%:
7%-6%=1% 61?0 l%=5%
GETID PO B S




JL_

Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
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